NEWS RELEASE



エイチ・シー・ネットワークス株式会社

発行 No.2020080501 2020 年 8 月 5 日

HCNET、Silver Peak社との提携により、 高度なSD-WANソリューションを企業に提供開始

エイチ・シー・ネットワークス株式会社(本社:東京都台東区、代表取締役社長:大江 愼一、以下、エイチ・シー・ネットワークス)は、Self-driving wide area network™ により、クラウド活用のトランスフォーメーションを実現するグローバルSD-WANリーダー、Silver Peak Systems, Inc.(米国カリフォルニア州サンタクララ、CEO:David Hughes、以下Silver Peak社)との提携を発表しました。今回の提携を通じて、エイチ・シー・ネットワークスはSilver Peak社のビジネスドリブンのSD-WANエッジプラットフォームUnity EdgeConnect™ を国内の教育、公共サービス、ヘルスケア産業などをはじめとする企業に提供していきます。



■背景と目的

昨今クラウド利用がますます盛んになることで、センター側回線設備の増強なども検討されているお客さま向けに、このたび、エイチ・シー・ネットワークスは、SD-WANのグローバルリーダーであるSilver Peak社の製品取り扱いを開始し、同時にゴールドパートナーに認定されました。これにより、当社として企業、大学、官公庁および医療関係にSD-WANを含めたネットワークソリューションを提供していく環境ができました。時代の変化に対応し続けなければならないお客さまに対して、WAN最適化、インターネットブレイクアウトなどを含むSilver Peak SD-WANソリューションを活用することで、ビジネスに直結したネットワーク設計を提供します。

■今後の展開について

Silver Peak社のSD-WANエッジプラットフォーム製品EdgeConnect、クラウドセキュリティ製品であるSASE (Secure Access Service Edge)、および以前から取り扱っているルーター・スイッチネットワーク機器、セキュリティ機器、回線サービス、認証基盤を一括してお客さまにご提供し、今後ますます進行するデジタルトランスフォーメーションに対応できる基盤を皆さまにご提案していきます。

■Silver Peak社のゴールドパートナーに認定

当社のSilver Peak社のSD-WANエッジプラットフォームEdgeConnectに関する知識とネットワーク全般に関する技術力および営業力が評価され、ゴールドパートナーに認定されました。



■Silver Peak社 アジア太平洋地区/日本セールス担当バイスプレジデント Dean Vaughan様からのエンドースメント

「エイチ・シー・ネットワークスはネットワーク連携における豊富な実績があり、日本の先進企業における独自のクラウド要件に応える態勢が整っています。私たちとの提携は、統合型SD-WANエッジプラットフォームを通じて、お客さまに卓越したネットワークの信頼性と最高レベルのアプリケーションパフォーマンスをもたらし、ビジネスのアジリティ(俊敏性)と競争優位性を獲得することができます。」

■Silver Peak社について

Silver PeakはSD-WANのグローバルリーダーであり、ビジネスファーストのネットワーキングモデルにより、 企業の支社とクラウド間のコミュニケーションに変革をもたらします。Self-Driving(自律型)WANプラットフォーム Unity EdgeConnect™ は、これまでビジネスに支障をきたしてきた従来型のWANソリューションの制約を取り除 きます。Silver Peak WANソリューションは、世界100カ国で分散拠点を持つ2,000以上の企業に採用されています。詳細は、https://ja.silver-peak.com/をご覧ください。

■エイチ・シー・ネットワークス株式会社

エイチ・シー・ネットワークスは、高品質&信頼ネットワークの提供をビジョンとするネットワークインテグレーション会社です。30年以上のシステム構築実績を生かし、「ネットワーク」、「セキュリティ」、「ビジュアルコミュニケーション」、「トータルマネジメントサービス」のフィールドで、提案から構築・保守までワンストップでトータルネットワークソリューションを提供しています。詳細は、https://www.hcnet.co.jp/からご覧いただけます。

■本ニュースリリースに関するお問い合わせ

〒111-0053

東京都台東区浅草橋1-22-16ヒューリック浅草橋ビル4F

エイチ・シー・ネットワークス株式会社 サポート本部 ビジネスサポート部 ビジネス推進グループ

お問い合わせURL: https://www.hcnet.co.jp/inquiry/

■登録商標

© 2020 Silver Peak Systems, Inc. All rights reserved. Silver Peak、Silver Peakロゴ、およびすべてのSilver Peakの製品名、ロゴ、ブランドは、Silver Peak Systems, Inc.の米国およびその他国における商標または登録商標です。

HCNETおよびそのロゴは、エイチ・シー・ネットワークス株式会社の商標または登録商標です。本プレスリリースに記載されているその他の社名および製品名は、各社の商標または登録商標です。

本ニュースリリース記載の情報(製品・サービスの内容、仕様、価格、発売日、お問い合わせ先、URLなど)は、発表日現在の情報です。予告なしに変更される可能性がありますので、あらかじめご了承ください。

以上